Význam udělených rozhodnutí o NEPŘIJETÍ do studia – vysvětlení k textům

Přidělená a zveřejněná rozhodnutí v elektronické přihlášce mají následující význam:
a) TEXT ROZHODNUTÍ: nepřijat pro nedostačující kapacitu oboru

VYSVĚTLENÍ TEXTU: uchazeč úspěšně vykonal přijímací zkoušku, ale nebyl ke studiu přijat z kapacitních důvodů. V případě, že se k zápisu do studia nedostaví dostatečný počet uchazečů, je možné takového uchazeče na základě jeho odvolání dodatečně ke studiu přijmout – PODÁVAT ODVOLÁNÍ PROTI NEPŘIJETÍ KE STUDIU DOPORUČUJEME! Formulář pro odvolání najdete zde: http://www.ff.upol.cz/studujte-u-nas/prijimaci-rizeni/#c4150

b) TEXT ROZHODNUTÍ: nepřijat pro neprospěch u přijímací zkoušky

VYSVĚTLENÍ TEXTU: uchazeč nevykonal úspěšně přijímací zkoušku, počet získaných bodů není dostatečný pro přijetí ke studiu. Takové rozhodnutí děkana fakulty nelze změnit – PODAT ODVOLÁNÍ PROTI NEPŘIJETÍ JE MOŽNÉ, ŠANCE NA ZMĚNU ROZHODNUTÍ VE PROSPĚCH UCHAZEČE JE VŠAK MINIMÁLNÍ!

c) TEXT ROZHODNUTÍ: nepřijat z důvodu nedostavení se ke všem částem přijímací zkoušky

VYSVĚTLENÍ TEXTU: uchazeč se nezúčastnil všech částí přijímací zkoušky a nesplnil tak požadavek úspěšného vykonání přijímací zkoušky. Takové rozhodnutí děkana fakulty nelze změnit – PODAT ODVOLÁNÍ PROTI NEPŘIJETÍ JE MOŽNÉ, ŠANCE NA ZMĚNU ROZHODNUTÍ VE PROSPĚCH UCHAZEČE JE VŠAK MINIMÁLNÍ!


d) TEXT ROZHODNUTÍ: nepřijat z důvodu nedostavení se k přijímací zkoušce

VYSVĚTLENÍ TEXTU: uchazeč se k přijímací zkoušce nedostavil a nesplnil tak požadavek úspěšného vykonání přijímací zkoušky. Takové rozhodnutí děkana fakulty nelze změnit  - PODAT ODVOLÁNÍ PROTI NEPŘIJETÍ JE MOŽNÉ, ŠANCE NA ZMĚNU ROZHODNUTÍ VE PROSPĚCH UCHAZEČE JE VŠAK MINIMÁLNÍ!





