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Zpráva o průběhu přijímacího řízení do doktorského studia na Filozofické fakultě UP v Olomouci pro akademický rok 2021/2022


I v tomto akademickém roce došlo s ohledem na mimořádnou situaci kolem pokračující epidemie Covid19 a v souvislosti s dalšími opatřeními Vlády ČR, k úpravě podmínek přijímacího řízení a organizace přijímacích zkoušek na FF UP konaných v akademickém roce 2020/2021.


1. Informace o termínech konání přijímacího řízení

Přijímací zkoušky do doktorských studijních programů v prezenční i kombinované formě na Filozofické fakultě UP v Olomouci proběhly v termínech:
a) 16. a 21. 6. 2021 – řádný termín přijímacích zkoušek.
b) 2. 9. 2021 – mimořádný termín přijímacích zkoušek. V tomto termínu se konaly přijímací zkoušky do nově akreditovaných doktorských studijních programů Filozofie, Politologie, Románské jazyky a Románské literatury a rovněž  druhé kolo přijímacího řízení do doktorských studijních programů Kulturní antropologie a Lingvistika a Digital Humanities.
c) 17. 9. 2021 – mimořádný termín přijímacích zkoušek. V tomto termínu proběhla přijímací zkouška do nově akreditovaného doktorského studijního programu Mediální a kulturální studia.

Uchazeči mohli využít Opatření děkana k nahlédnutí do materiálů uchazeče, které mají význam o rozhodnutí o jeho přijetí (§ 50, odst. 7 Zákona č. 111/1998 Sb.) v individuálně dohodnutých termínech a v období stanoveném fakultou, a to od 12. 7. do 16. 7. 2021. Této možnosti nevyužil žádný uchazeč.

Odvolací řízení (§ 50, odst. 7 Zákona č. 111/1998 Sb.) bylo uzavřeno rektorem UP dne 30. 9. 2021. Přijímací řízení bylo ukončeno dne 1. října 2021.



2. Informace o přijímacích zkouškách

Uchazeči o studium podali elektronickou přihlášku a doložili požadované doklady, a to:
1) profesní životopis,
2) kopii magisterského diplomu, příp. aktuální potvrzení o studiu, pokud uchazeč absolvuje navazující magisterské studium v daném akademickém roce,
3) návrh projektu disertační práce,
4) další relevantní dokumenty, např. seznam publikovaných prací a jiných aktivit v daném oboru,
5) případně další dokumenty dle požadavků příslušné oborové rady. 

Uchazeči, kteří ve stanoveném termínu podali přihlášku a zaslali požadované přílohy k přihlášce, byli pozváni k ústní přijímací zkoušce, která probíhala prezenční či online formou a jejímž cílem bylo prověřit:
· odbornou kvalitu předloženého projektu disertační práce, jeho reálnou proveditelnost a soulad s vědecko-výzkumným zaměřením pracoviště,
· dovednost prezentovat a obhajovat projekt disertační práce,
· základní znalosti metodologií nezbytných pro řešení projektu,
· schopnost komunikovat ve světovém jazyce či jazyce oboru,
· přehled o aktuálních základních problémech oboru,
· obecné předpoklady pro vědecko-výzkumnou práci.

3. Informace o výsledcích přijímacího řízení do doktorského studia  - počty celkem

Viz Příloha FF_2021_dok

4. Základní statistické charakteristiky

Další statistické charakteristiky jsou uvedeny na internetové adrese:
https://prihlaska.upol.cz/statistiky/
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