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Portfolio při studiu učitelské způsobilosti
obecné pokyny: (další dílčí pokyny mohou studentům dávat oboroví didaktikové a didaktičky)
Portfolio vzniká průběžně v průběhu celého studia a je výstupem všech absolvovaných kurzů a praxe.

Podoba ani rozsah portfolia nejsou a ani nemohou být jednotně definovány, portfolio je individuálním výstupem každého studujícího a vizitkou jeho dvouleté práce. 
obecné doporučení:

Do portfolia si student zakládá svou práci, zejména zpracované úkoly z Pedagogicko-psychologického základu a oborových didaktik, nápadník didaktických metod, seznam prostudované literatury, zápisy z vyučování atp.

V průběhu praxe pokračuje: vede reflektivní deník, vytváří kazuistiku k vybranému tématu (školní třída jako sociální skupina, rizikové chování, podpůrná opatření atd.), vytváří zpětnou vazbu k náslechům (kritéria pro pozorování), připravuje vyučovací hodiny, reflektuje realizované hodiny a provádí sebereflexi, dotváří si databanku aktivizačních metod a forem práce, databanku didaktických pomůcek, analyzuje učebnice využívané ve škole k danému předmětu, pozorování školní komunikace atp.

Portfolio vzniká v kooperaci s provázejícím učitelem a s fakultními vyučujícími.

Rozbor předloženého portfolia je součástí závěrečné ústní zkoušky a rozhovor o portfoliu může být i součástí dílčích zkoušek, zejména z oborových didaktik.
Doporučená teoretická literatura:

Tomková, A.: Portfolio v perspektivě reflektivně pojatého vzdělávání učitelů. Praha: Karolinum 2018.
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