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PRAXE A JEJÍ REFLEXE
Garant: oborový didaktik

Lektor: oborový didaktik, lektor pedagogicko-psychologického základu jako konzultant praxe
Anotace

Organizace praxe: Pedagogická praxe je účastníkem vzdělávání absolvována v průběhu 2. až 4. semestru z jednoho nebo dvou oborů (podle jeho specializace). Každý posluchač musí absolvovat 100 hodin řízené a reflektované praxe na každém svém oboru. Praxe probíhá ve škole zajištěné garantem studia, uskutečňuje se v kooperaci fakultního garanta, lektora praxe a uvádějícího učitele. Oborově didaktická praxe může být vykonána ve škole, ve které účastník vzdělávání působí. Praxe má průběžnou podobu a probíhá po podstatnou část studia, tak aby se podstatným způsobem propojila s teoretickým studiem. Obnáší úvodní, průběžnou a závěrečnou konzultaci a reflexi s oborovým garantem a lektorem pedagogicko-psychologického základu, přítomnost ve škole v min. rozsahu 12 celých pracovních dnů a dále konzultovanou přípravu na výuku. Účastník vzdělávání během praxe absolvuje nejprve náslechy a reflexe náslechů (min. 6 vyučovacích hodin), poté se začne podílet na přípravě výuky a na výuce jako asistent učitele, příp. párový učitel, vč. prvků tandemové výuky (min. 6 vyučovacích hodin) a samostatně připravuje, realizuje a reflektuje vyučovací hodiny (min. 10 vyučovacích hodin).
Účastník vzdělávání se podílí na celkovém životě školy, využívá vztahy mezi oborovou, oborově didaktickou a pedagogicko-psychologickou základnou, aplikuje v praxi teoretické poznatky, studuje dokumenty školy (ŠVP, Tematické plány, Školní řád, pravidla školy, třídy aj.), analyzuje principy tvorby konkrétního školního kurikula, podílí se na vedení pedagogické dokumentace, učí se efektivně spolupracovat v podmínkách celé školy, poznává výchovný koncept školy a podílí se na něm. Získává zkušenosti s komunikací s rodiči.
Účastník vzdělávání využívá při plánování, realizaci a reflexi výuky postupy pedagogického projektování, učí se analyzovat konkrétní podmínky pro výuku a uzpůsobit je, analyzovat vzdělávací potřeby žáků a diagnostikovat klima ve třídě, volit vhodně výukové postupy tak, aby vedly k učení všech žáků, využívat širokou škálu metod, technik, vhodně je kombinovat s ohledem na výchovně-vzdělávací situace. Účastník vzdělávání v praxi využívá vhodné a pestré materiální didaktické prostředky. Důležitou součástí praxe je osvojení si postupů pro zjištění výsledků učení a hodnocení s důrazem na formativní hodnocení s využitím jeho motivační funkce.
V průběhu praxe účastník vzdělávání vytváří učitelské portfolio podle kritérií a požadavků zadaných lektorem pedagogicko-psychologického základu a garantem oborové didaktiky: vede reflektivní deník, vytváří kazuistiku k vybranému tématu (školní třída jako sociální skupina, rizikové chování, podpůrná opatření atd.), vytváří zpětnou vazbu k náslechům (kritéria pro pozorování), připravuje vyučovací hodiny, reflektuje realizované hodiny a provádí sebereflexi, vytváří si databanku aktivizačních metod a forem práce, databanku didaktických pomůcek, analyzuje učebnice využívané ve škole k danému předmětu, pozorování školní komunikace. Portfolio vzniká v kooperaci s uvádějícím učitelem a s fakultním garantem a rozbor portfolia je součástí závěrečné ústní zkoušky.

Co z toho konkrétně vyplývá?

Výběr školy:

· probíhá v součinnosti s oborovým didaktikem, na něj se můžete s důvěrou obrátit o radu a výběr školy konzultovat

· respektuje individuální potřeby každého studenta s ohledem na jeho denní studium a s ohledem na jeho další profesní představy, proto

· student má dvě možnosti:

· 1) buď využije nabídku spolupracujících škol, kterou připravil oborový didaktik a jejíž přehled najde na webu ICV: http://icv.ff.upol.cz/: jedná se o síť škol, resp. zcela konkrétních učitelů a učitelek daného předmětu na ZŠ a SŠ, s nimiž Váš didaktik dlouhodobě spolupracuje a které chce s důvěrou svým studentům doporučit

· 2) nebo si student najde školu sám (nejčastěji preference školy v místě bydliště, nebo školy, kam by rád po absolvování studia nastoupil apod.)

Průběh praxe:

· časová náročnost praxe je stanovena MŠMT na 100 hodin na 1 studovaný obor

· z toho vyplývá přítomnost ve škole v min. rozsahu 12 celých pracovních dnů a konzultovaná příprava na výuku a reflexe

· minimální rozsah zapojení do výuky probíhá ve třech navazujících etapách:

· náslechy u provázejícího učitele a reflexe náslechů (min. 6 vyučovacích hodin)

· poté se student začne podílet na přípravě výuky a na výuce jako asistent provázejícího učitele, příp. párový učitel, vč. prvků tandemové výuky: je stále více zapojován do přípravy, výuky a reflexe a učí se formou spolupráce (min. 6 vyučovacích hodin) 

· nakonec samostatně s podporou provázejícího učitele připravuje, realizuje a reflektuje vyučovací hodiny (min. 10 vyučovacích hodin)

· zapojení do celkového života školy: studium dokumentů školy (ŠVP, Tematické plány, Školní řád, pravidla školy, třídy aj.), analýza principů tvorby konkrétního školního kurikula, vedení pedagogické dokumentace, výchovný koncept školy, komunikace s rodiči, kazuistika k vybranému tématu pedagogicko-psychologického základu.
· součástí praxe jsou dále min. tři konzultační a reflexní setkání s oborovým didaktikem a případně lektorem pedagogicko-psychologického základu (ideálně před praxí, v průběhu praxe a po jejím skončení)

· student si v průběhu praxe vede reflektivní deník, jehož funkce a podoba je popsána samostatně, reflektivní deník je součástí portfolia
Konkretizace harmonogramu:

· vždy se jedná o společnou domluvu studenta a provázejícího učitele

· praxe může probíhat v různých variantách:

· průběžně (například 1 den v týdnu v průběhu 12ti týdnů pro každý studovaný obor)

· souhrnně (12 pracovních dnů v kuse pro každý studovaný obor)

· kombinací obou variant

· důležité vždy je, aby harmonogram odpovídal potřebám studenta, možnostem školy a provázejícího učitele a byl co nejefektivnější s ohledem na to, co má praxe přinést

Portfolio:

· v průběhu praxe student pokračuje v tvorbě portfolia 
· podle kritérií a požadavků zadaných lektorem pedagogicko-psychologického základu a garantem oborové didaktiky
· portfolio by mělo z praxe obsahovat: 
· zápisy z náslechů a jejich rozbory

· přípravy vyučovacích hodin

· reflexi vyučovacích hodin 

· databanku didaktických metod

· databanku didaktických pomůcek (texty, videa, cvičení apod.)

· rozbor učebnic používaných na škole

· rozbor ŠVP a tematických plánů

· kazuistiku k vybranému tématu pedagogicko-psychologického základu (školní třída jako sociální skupina, rizikové chování, podpůrná opatření, komunikace s rodiči, klima školy a třídy atd.)
· reflektivní deník
· apod. (kreativitě se meze nekladou, portfolio je především výsledkem vlastní práce a výstupem, který má v budoucnu pomoci Vám jako nastupujícímu učiteli)
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