Psychologie pro učitele 2 – PPUZ2 (2016/2017) - LS
Témata: 

1. Pedagogicko psychologické poradenství, učitelství jako pomáhající profese.  
Klíčová slova: Role školských poradenských zařízení (pedagogicko- psychologické poradny, speciálně pedagogická centra, střediska výchovné péče) a školních poradenských pracovišť. Učitel jako poradenský pracovník, zásady poradenského rozhovoru.  
2. Psychologické aspekty integrace a inkluze.

Klíčová slova: intergace versus segregace, školská integrace, inkluzivní vzdělávání, nástroje školské integrace (individuální vzdělávací program, integrační tým, asistent pedagoga), žáci se speciálními vzdělávacími potřebami, podpůrná opatření, odvětví speciální pedagogiky, postižení versus handicap, deinstitucionalizace, úskalí integrace ve škole a inkluzivního vzdělávání, film „Všichni spolu“.

3. Sociální psychologie a její aplikace ve škole. 
Klíčová slova: Základní pojmy sociální psychologie, významné sociální experimenty.  Školní třída jako sociální skupina, vztahy ve třídě a ve škole. Typy třídních kolektivů, role učitele ve třídě, autorita učitele. Podpora dobrých vztahů ve škole, jak chválit. Komunikace s rodiči dětí a s komunitou. 
4. Komunikace ve škole, duševní hygiena učitele. 
Klíčová slova: Rozvoj komunikačních dovedností, komunikace učitel – žák, žák – žák, sborovna. Labeling, přeznačkovávání, vliv očekávání,  legální a nelegální komunikace. Duševní hygiena v práci učitele, zvládání stresu, prevence syndromu vyhoření.

5. Morálka a její vývoj ve škole. 
Klíčová slova: Sociální, emocionální a morální vývoj, podpora prosociálnosti, altruismus, postoje a hodnoty, metody mravní výchov, podpora sociálně emocionálního vývoje. Souvislosti s kultivací chování a primární prevencí rizikového chování. 
6. Obecná psychologie a její aplikace ve škole. 
Klíčová slova: Procesy související s učením: vnímání, pozornost, paměť, představivost, myšlení, IQ, EQ, kognitivní a učební styly.  Jak učit myslet a učit se (Fisher). Žáci potřebují přemýšlet (Krejčová).Prevence školní neúspěšnosti, práce s chybou.
7. Násilí ve škole, pojem agrese, otázka trestů.
Klíčová slova: Agrese, agresivita, evoluční pohled na agresi.  Druhy „násilí“ ve škole, zvládání agresivity. „Problémový žák“, problémové a poruchové chování. Čtyři kategorie nesprávného chování (Dreikurs). Fyzické tresty a legitimizace násilí. Film Tomáše Škrdlanta „Bít nebo nebít“. 

8. Šikana a kyberšikana ve škole.
Klíčová slova: Výskyt, definice, dělení. Znaky šikany, vývoj a fáze šikany, typy agresorů , 5 stupňů šikany, ostrakismus, typy agresorů, způsoby řešení, dopady. Možnosti prevence šikany, role učitele v prevenci a řešení šikany, kyberšikana. Bossing, mobing (MŠMT, časopis Prevence, Stanislav Bendl, Pavel Letý, Michal Kolář, Pavel Říčan…).

9. Krizové situace ve škole.
Klíčová slova: Frustrace, deprivace, stres, krize, trauma, rizikové chování, psychopatologie žáka (sebepoškozování, suicidium), krizová intervence.
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