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Důležité informace ke KORESPONDENČNÍMU zápisu do 1. ročníku bakalářského nebo navazujícího magisterského studia v akademickém roce 2022/2023 

Vážení uchazeči o studium,       

sděluji vám, že řádný zápis studentů navržených k přijetí do 1. ročníku prezenčního i kombinovaného studia v akademickém roce 2022/2023 bakalářských a navazujících magisterských studijních programů proběhne na FF UP korespondenčně.

Dokumenty potřebné k zápisu:
1) a) úředně ověřená kopie maturitního vysvědčení (pro bakalářské studium) – v případě, že má uchazeč již dosažené vyšší vzdělání, může doložit úředně ověřenou kopii svého nejvyššího dosaženého vzdělání;
b) úředně ověřená kopie bakalářského diplomu (pro navazující magisterské studium) - uchazeči, kteří mají své bakalářské studium již úspěšně ukončené, ale nebudou mít do 12. 8. možnost zaslat úředně ověřenou kopii svého diplomu (diplom ještě není vydaný), mohou pro účely zápisu zaslat potvrzení o úspěšném ukončení studia, které mohou získat a nechat si potvrdit na svém původním studijním oddělení (absolventi FF UP  k zápisu tyto dokumenty dokládat nemusí).

2) zápisový list do studia - ke stažení ve vaší e-přihlášce, v záložce dokumenty (v případě, že jste navrženi k přijetí na více studijních programů, vybíráte zápisový list pro ten program, na který se chcete zapsat do studia) – vyplněný a podepsaný;

3) formulář o bezpečnosti práce - ke stažení ve vaší e-přihlášce, v záložce dokumenty (k vybranému zápisovému listu – viz informace výše – přikládáte vždy jeden formulář o bezpečnosti práce) - vyplněný a podepsaný

Uvedené dokumenty zašlete do 12. srpna 2022 v obálce označené slovem ZÁPIS doporučeně na adresu: 
	Studijní oddělení FF UP  - ZÁPIS
Křížkovského 10
771 47 Olomouc



Přijetí Vašich dokumentů fakultou si můžete průběžně do 29. 8. 2022 ověřit prostřednictvím vaší elektronické přihlášky, a to takto:
1) po přihlášení do e-přihlášky, se vám v přehledu přihlášek, u studijního programu, na který jste si zaslali zápisový list, objeví informace „Vše připraveno k zápisu do studia“ (doručen zápisový list na tento program);
2) ve výsledcích, se vám pak do uvedeného data objeví v kolonce rozhodnutí informace:  Přijat na základě přijímací zkoušky (u všech studijních programů, u kterých jste byli navrženi na přijetí) a následně (po 29. 8.) vám bude do e-přihlášky, záložky dokumenty vloženo Rozhodnutí o přijetí ke studiu (vše viz https://prihlaska.upol.cz/prihlaska/info.xhtml);

Ke studiu budete reálně zapsáni takto (uvedený den se tak stane prvním dnem vašeho řádného studia na FF UP v Olomouci):

a) k  30. 8. 2022 – uchazeči o bakalářské studium (prezenční i kombinovaná forma);
b) k  31. 8. 2022 – uchazeči o navazující magisterské studium (také obě formy studia).

V případě, že uchazeč nezašle potřebné dokumenty k provedení zápisu do studia ve stanoveném termínu (do 12. 8. 2022), pohlíží se na toto jeho chování jako na výraz vůle ke studiu nenastoupit. 

Další důležité informace: 

Upozornění pro uchazeče, kteří skládají maturitu v září 2022 a pro uchazeče, kteří skládají státní závěrečnou zkoušku v srpnu/září 2022 a v termínu korespondenčního zápisu nebudou moci zaslat doklad o ukončeném předchozím vzdělání.
Na základě písemné omluvy (poštou či e-mailem na adresu studijni.ff@upol.cz) zaslané nejpozději do 12. 8. 2022 bude takový uchazeč zařazen na seznam k náhradnímu termínu zápisu. Náhradní termín zápisu je stanoven na 15. 9. 2022. 
Uchazeč bakalářského studia, který z důvodu konání maturity v zářijovém termínu nebude moci nejpozději v  den náhradního zápisu ke studiu odevzdat úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení (nebo potvrzení o úspěšném ukončení středoškolského vzdělání s maturitou ze své SŠ), nemůže být ke studiu zapsán. Uchazeč navazujícího studia, který z důvodu konání státní zkoušky v zářijovém termínu nebude moci nejpozději v  den náhradního zápisu ke studiu odevzdat úředně ověřenou kopii bakalářského diplomu (nebo potvrzení o úspěšném ukončení bakalářského studia státní zkouškou ze své VŠ), nemůže být ke studiu zapsán.
Ve výjimečných případech (skládání zkoušek až po 15. 9.) lze uchazeče po domluvě s ved. SO FF zapsat ještě 19. 9. 2022, tento termín je však s ohledem na zahájení zimního semestru ve stejný den konečný. 

Zápis do stejného studia
Studenti, kteří v akademickém roce 2021/22 studovali na FF UP ve stejném studijním programu, na který se hodlají zapsat, MUSÍ své původní studium do dne zápisu do studia ukončit. Zápis do studia stejného programu není možný. Formulář „Prohlášení o zanechání studia“ (k dispozici zde: https://www.ff.upol.cz/studenti/formulare/) zašlete podepsaný poštou na adresu Studijní oddělení FF UP, Křížkovského 10, 771 47 Olomouc.

Zahájení výuky 
Výuka v zimním semestru bude zahájena 16. září 2022. Student si zapisuje předměty do elektronického informačního systému STAG (Studijní agenda). Informace k zápisu předmětů jsou k dispozici v prezentaci viz: https://www.ff.upol.cz/uchazecum/prijimaci-rizeni-202122/#c56356 . Elektronický zápis předmětů na zimní semestr akademického roku 2022/2023 pro bakalářské studium bude zahájen 2. září 2022 v 9.00 hodin, pro navazující magisterské studium 6. září 2022 v 9.00 hodin. 
Studijní plány všech programů jsou zveřejněny na webové stránce fakulty: http://www.ff.upol.cz/studenti/studium/st-plany-a-predmety/
Harmonogram akademického roku 2022/23 je pro vás k dispozici zde: https://www.ff.upol.cz/studenti/studium/harmonogram-ak-roku/
Studijní a zkušební řád UP viz https://files.upol.cz/sites%2Fpub%2FPubNormy%2FA-10-2011-UZ05.pdf

Potvrzení o studiu
Elektronické potvrzení o studiu najdete po přihlášení na Portále (https://portal.upol.cz/) pod dlaždicí ELF (Elektronické formuláře), kde pod záložkou Potvrzení o studiu – elektronická verze se po kliknutí na tlačítko Tisk vytvoří soubor ve formátu PDF. Potvrzení o studiu si můžete vygenerovat po datu zápisu do studia (studenti bakalářského studia po 30. 8. a studenti magisterského navazujícího studia po 31. 8.)

Průkaz studenta
Průkaz studenta je doklad vydávaný vysokou školou, který student obdrží po zápisu do studia; uvedený doklad potvrzuje právní postavení studenta, které ho opravňuje využívat práv a výhod studenta vyplývajících z právních předpisů nebo z vnitřních předpisů vysoké školy. 
Na Univerzitě Palackého v Olomouci se žádost o vystavení průkazu studenta podává elektronicky.
Po obdržení Oznámení o navržení přijetí ke studiu na Filozofické fakultě UP v Olomouci pro akademický rok 2022/2023 si uchazeč otevře na adrese https://prihlaska.upol.cz svou elektronickou přihlášku pod stejnými přihlašovacími údaji, které použil při prvním přihlášení. 
V menu Výběr karty se zobrazí studentovi formulář s výběrem možných průkazů studenta (identifikačních karet - dále IK) a student si zvolí z nabídky jednu z variant. Po zvolení typu IK a nahrání fotografie žádost o IK odešle potvrzením ve stejném formuláři. Pro vydání IK je nutné zaplatit uvedené poplatky spolu s odesláním elektronické žádosti.  Po zaplacení poplatků spojených s výběrem IK již nelze změnit typ IK. 
Platební údaje se zobrazí studentovi rovněž v menu Výběr karty – část Platby. Podrobné instrukce k zaplacení, k vyplnění žádosti  a veškeré informace o termínu vyzvednutí průkazu budou zveřejněny na adrese https://cvt.upol.cz/identifikacni-karty-ik/. 
Upozorňujeme, že podle § 57 odst. 1a) a odst. 2 Zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), je dokladem o studiu ve studijním programu průkaz studenta.
Uchazeči, kteří pokračují ve studiu na UP si pořizují jen validační známku.

Ubytování na VŠ kolejích
Studenti, kteří mají zájem o ubytování na VŠ koleji, naleznou potřebné informace k podání žádosti na http://www.skm.upol.cz (po přihlášení klikněte na záložku ubytování, odkaz žádosti o ubytování-pořadníky).


Úřední hodiny studijního oddělení FF UP o prázdninách (od 1. 7. – 31. 8. 2022) budou probíhat standardně, jen v období od 25. 7. do 5. 8. 2022 bude provoz studijního oddělení omezen (viz: https://www.ff.upol.cz/o-fakulte/organizacni-struktura/dekanat/#c2156). 
 
 

Přeji vám mnoho úspěchů ve studiu.
                                                                                                                  PhDr. Eva Klimentová, Ph.D., v. r.
                                                                                                                   proděkanka pro studium FF UP


Olomouc, červen 2022	
Za správnost: Ing. Pavlína Grigárková, vedoucí studijního oddělení FF UP
Filozofická fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
www.ff.upol.cz
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